



РАЗРЕШИТЕ ВОПРОС?

*Сов. культура. - 1991. -  
10 авг. (в. 32). - С. 9.*

# Посоветуемся...

Купив тринадцатый (так уж получилось!) выпуск молодой и незнакомой мне газеты для женщин «Москвичка», сразу же заглянула на последнюю страницу и среди прочих ее «анкетных данных» прочла, что есть у редакции общественный совет, в который входят весьма почтенные и авторитетные лица. Артист Большого театра СССР Зураб Соткилава, например.

— Как здорово, что известный певец нашел время, не отказал, принял участие и т. д., и т. п., — подумала я и позволила Зурабу Лаврентьевичу выразить переполнившие меня чувства.

— Вы — член общественного совета газеты для женщин «Москвичка», и...

— Разве? Что-то не припомню, чтобы кто-либо предлагал мне вступить в этот совет. Во всяком случае в его работе участия не принимал, и чем он занимается, представления не имею.

Вот тебе и раз! Может, и остальные советники тоже, закралась кремольная мысль. Сильно обескураженная, я все же решила не сдаваться и поговорить с певцом на «женскую тему».

— Какие проблемы, на ваш взгляд, существуют у москвички!

— Вы, очевидно, хотели спросить, каких не существует? Не знаю таких.

— Стало быть, вы хорошо осведомлены. Неужели благодаря вашей супруге! Ведь ей-то, наверное, живется легче, чем иным москвичкам!

— У меня нет ощущения, что ей легче. Зато есть ощущение, что мне труднее, чем иным москвичам. Я сопровождаю жену, когда она отправляется в длительные экспедиции на поиски пищи, — перевожу ее от рынка к рынку.

— Вот видите! Тяжелые сумки «таскает» автомобиль, а запасы попрулятся на рынке. Не каждый может себе это позволить...

— Да, хотя и не без напряжения, но это еще можем позволить. А кое-что — уже нет. Недавно предложили мне путевки в дом отдыха в Ялте. «Три тысячи рублей», — гово-

рят. «Все четыре?» — спрашиваю. «Каждая», — отвечают. «Нет, — говорю, — это не для меня». Так еще и удивились: «Что же, народный артист не может себе позволить?»

— А что за организация предложила!

— Не хочу говорить. Если бы после моих слов цена упала — другое дело. Так ведь не упадет, еще и вырастет.

— В вашей семье есть еще две москвички...

— Да, дочки Теа и Кети.

— У молодых девушек свои проблемы. Наряды, украшения... Как выходите из положения!

— Слава Богу, удалось воспитать своих детей нормальными людьми. У них нет сверхъестественных, недоступных пониманию и карману родителей запросов. Они умные, образованные девушки — одна учится в МГУ, другая со-

бирается поступать туда в аспирантуру. Одна беда — домохозяйки, сидят и целыми днями читают книги. Не выгонишь из дому — воздухом подышать, ну и вообще...

— Зураб Лаврентьевич, как же все-таки быть с советом? Дали бы вы согласие в нем работать!

— А почему бы и нет? Особенно если женщины в этой редакции красивые, а газета дает советы своим читательницам, как стать красивыми.

— А ваш совет!

— Не очень-то нынче популярный — любить большое искусство. Кстати, материалы о нем облагораживают и газету.

Коллеги из «Москвички», первый совет от члена общественного совета вашей редакции поступил. И, может быть, это только начало...

Н. ШАДРИНА.